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Aos Vinte e seis (26) dias do mês de Maio (05) do ano de dois mil e vinte e cinco 

(2025), as dezenove horas e quinze minutos (19h15min), na Sede da Câmara 

Municipal de Sampaio/TO, situada a Rua Manoel Matos, nº 130, Centro, 

Sampaio/TO, CEP 77.980-000, realizou-se a Quinta Sessão Ordinária do Mês 

de Maio/2025, estando presente os seguintes Vereadores: Vice-Presidente 

JOSÉ LOPES DA SILVA; 1º Secretário JOZAFÁ GOMES DA COSTA; 2º 

Secretário MANOEL FILHO BEZERRA DOS SANTOS; Vereadora IRISMAR 

NEVES DE ABREU SILVA; Vereador DOMINGOS RODRIGUES DA SILVA; 

Vereador ELIVAN BARBOSA SOUSA; e Vereador JOÃO BATISTA NEVES 

BARBOSA. Registra-se a ausência dos seguintes: Presidente ANTONIO FILHO 

DA CONCEIÇÃO RODRIGUES e o Vereador DAMIÃO IVAN DE ANDRADE e a 

presença dos seguintes: SUBTENENTE AUGUSTO e SOLDADO M. JUNIOR. 

Ato contínuo, o Sr. Vice-Presidente JOSÉ LOPES DA SILVA na ausência do 

Presidente ANTONIO FILHO DA CONCEIÇÃO RODRIGUES, assumiu a 

Presidência. Ato continuo, e Havendo número legal, o Sr. Presidente em 

exercício JOSÉ LOPES DA SILVA, invocando sob a proteção de Deus, declarou 

aberta a presente sessão. Em seguida, o Presidente fez seus agradecimentos. 

Em sequência solicitou ao 1º Secretário JOZAFÁ GOMES DA COSTA para a 

leitura da passagem bíblica. Ato contínuo, o Presidente apresentou a pauta da 

referida sessão: 1. Leitura e Aprovação da Ata da Sessão anterior; 2. 

Apresentação de Matérias; 3. Votação de Matérias. O Sr. Presidente, solicitou 

ao Sr. PABLO RAMON MOTA ALBUQUERQUE – Secretário administrativo 

desta Casa de Leis para leitura da ata da sessão anterior, que após de lida e 

achada em conformidade fora assinada por todos. Dando continuidade, o Sr. 

Presidente passou a palavra a cada um dos nobres parlamentares, que no uso 

de sua oportunidade o VEREADOR ELIVAN BARBOSA SOUSA, após os 

devidos cumprimentos e agradecimentos, fez uso da palavra para manifestar sua 
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profunda indignação diante de um fato ocorrido no presente dia, no município. 

Relatou que procurou a Secretaria Municipal de Saúde para interceder em favor 

de um jovem em estado de depressão, solicitando apoio para sua locomoção até 

um centro de atendimento ligado à sua religião, conforme crença da família. 

Contudo, a Secretaria negou o pedido, informando que só poderia disponibilizar 

o transporte no sábado seguinte, ao que o vereador respondeu que não seria 

mais necessário, pois ele mesmo providenciaria o transporte nos dias seguintes. 

O parlamentar destacou que tal negativa representa um desrespeito aos direitos 

fundamentais assegurados pela Constituição Federal, em especial o artigo 5º, 

inciso VI, que dispõe: “É inviolável a liberdade de consciência e de crença, sendo 

assegurado o livre exercício dos cultos religiosos e garantida, na forma da lei, a 

proteção aos locais de culto e a suas liturgias.” Ressaltou que todos os cidadãos 

possuem o mesmo direito e devem ser tratados com igualdade e respeito pelo 

Estado e pelo Município, independentemente de sua crença religiosa. Expressou 

sua tristeza diante do ocorrido, reforçando que é dever da administração pública 

servir a todos com equidade, promovendo a dignidade humana e garantindo, na 

prática, os direitos constitucionais de cada cidadão, pois o Município existe para 

atender a todos, sem distinção. Em seguida, foi feita a leitura de apresentação 

das matérias, a saber: I – PROJETO DE LEI Nº 002/2025, de autoria do poder 

executivo, que concede a Cessão de Uso de Imóvel Público à Empresa PALMAS 

EDUCA CENTER EIRELLI, inscrita no CNPJ sob n° 29.606.570/0001-01, e Dá 

outras Providências. Ato continuo, após a discussão, o requerimento foi colocado 

em votação e aprovado por maioria. Em seguida, o Sr. Presidente passou a 

palavra ao Sr. SUBTENENTE AUGUSTO, que se apresentou como o novo 

comandante da Polícia Militar no município, afirmando seu compromisso com a 

segurança pública, combate as drogas e um trânsito seguro, deixando seus 

agradecimentos, cumprimentos e apoio a esta casa de leis. Em seguida, o 
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Presidente fez seus agradecimentos à presença de todos e passou a palavra 

aos nobres vereadores para suas considerações finais. Após isso, o Presidente 

realizou suas considerações finais. E não havendo mais nada a tratar, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente sessão, e eu JOZAFÁ GOMES DA 

COSTA, 1º Secretário, lavrei a presente ata, que após de lida e achada em 

conformidade será assinada por todos os presentes. Sampaio/TO, 26 de maio 

de 2025. 

 

 

Vereador ANTONIO FILHO DA CONCEIÇÃO RODRIGUES 
Presidente 
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